Pădurea-parc Făget reprezintă o arie de circa 40 de hectare, situată în zona limitrofă a municipiului Cluj-Napoca, care, prin concept și amenajare, evidențiază serviciile ecosistemice oferite de pădurile peri-urbane și rolul educațional al acestora.
Pădurile urbane reprezintă elemente importante ale rețelei de infrastructură verde. Acestea sunt zone strategice care oferă multiple beneficii comunității și îmbunătățesc calitatea vieții prin serviciile ecosistemice pe care le oferă. Pădurile și spațiile verzi sunt esențiale pentru ecosistemul urban și pot atenua temperatura, scădea poluarea, reduce eroziunea solului, contribuie la conservarea biodiversității, oferind în același timp un loc de recreere. Planificarea urbană se concentrează asupra biodiversității și a infrastructurilor verzi, inclusiv asupra conectivității pădurilor urbane. Abordarea urbanistică consideră pădurea urbană și peri-urbană ca parte a structurii zonelor metropolitane și un element esențial pentru realizarea orașelor durabile.

În cadrul proiectului URBFORDAN – Managementul și Utilizarea Pădurilor Urbane ca Patrimonii Naturale în Orașele din Regiunea Dunării, Facultatea de Știința și Ingineria Mediului (Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca) a fost implicată alături de Primăria Cluj-Napoca și Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Cluj în activitățile de amenajare a unei păduri peri-urbane cu rol educațional și de conservare a biodiversității, alături de elaborarea unei strategii de amenajare pentru pădurea peri-urbană Făget. Scopul acestei strategii este de a identifica necesitățile societății în raport cu pădurile urbane și periurbane, potențialele conflictele între diferitele utilizări ale pădurilor, de a defini obiectivele strategice de gestionare pe termen lung și de a stabili prioritățile dintre obiectivele de gestionare și serviciile ecosistemice. Partea strategică definește, de asemenea, liniile directoare de management care reprezintă baza pentru definirea obiectivelor și măsurilor operaționale.


Proiectul a avut la bază cartarea serviciilor ecosistemice din pădurea peri-urbană, precum și identificarea nevoilor comunității locale. Pornind de la acesta, a fost realizat un concept de amenajare în scopul de a maximiza rolul educațional și conservativ al pădurii astfel încât o vizită în zonă să constituie nu doar o plimbare ci și o călătorie educațională în scopul conștientizării comunităților asupra importanței biodivesității și a serviciilor ecosistemice.


În acest scop au fost amenajate cu panouri și băncuțe puncte cheie care evidențiază elemente naturale importante, în funcție de specific. O platformă geologică ce prezintă procesele erozionale, istoricul geologic și particularitățile locale (trovanți), o platformă educațională cu accent pe elemente de biodiversitate dar și pe valori culturale (amfibieni și practici tradiționale forestiere), un amfiteatru pentru prelegeri în aer liber etc. Toate aceste amenajări sunt realizate din materiale ecologice și au un caracter temporar fiind minim invazive. De la amenajarea zonei numărul vizitatorilor a crescut constant iar rezultatele se vor vedea în timp. Sperăm ca acest proiect să devină un model pentru alte comunități locale.
